

# Презентация по астрономии на тему :«Гипотезы происхождения НЛО»

Выполнила

Студентка группы БУХ9

Ислентьева Татьяна

# Содержание:

1. Сущность НЛО
2. Версия внеземного происхождения
3. Версия естественного происхождения НЛО
4. Психосоциальные гипотезы происхождения НЛО
5. Версии антропогенного происхождения НЛО:
  - 1) Дискообразные летательные аппараты Третьего Рейха
  - 2) Разведывательные летательные аппараты СССР
  - 3) Летательные аппараты США
  - 4) Космический мусор
  - 5) Деятельность тайных обществ
  - 6) Атланты
6. Ультраземные теории происхождения НЛО:
  - 1) Подземные цивилизации
  - 2) Живые НЛО
7. Другие гипотезы:
  - 1) Гипотезы возникновения НЛО в параллельных мирах
  - 2) Гипотезы о путешествиях НЛО во времени
  - 3) Сверхъестественные гипотезы



Неопознанный летающий объект—НЛО (англ. UFO). Наиболее полное определение НЛО дал исследователь непознанного Джозеф Аллен Хайнекен: «восприятие объекта или света, видимого в небе или космосе либо над земной поверхностью; феномен, призрак, траектория, общая динамика и характер свечения которого не находит логического, общепринятого объяснения, является тайной не только для очевидцев, но и остаётся необъяснённым даже после пристального изучения всех доступных свидетельств специалистами, способными, если это возможно, идентифицировать явление с точки зрения здравого смысла»

# Гипотезы происхождения НЛО

1965 - Sviets

PROMO DJ

# 1. Версия внеземного происхождения НЛО

Версия внеземного происхождения НЛО наиболее распространённая гипотеза, объявляющая НЛО космическими кораблями инопланетян. Большинство уфологов рассматривает только эту гипотезу

Дженни Рэнделс и Питер Хоу в книге «Тайны НЛО» высказывали предположение, что внеземная гипотеза возникла из-за того, что военные, которые занимались в конце 1940-х гг. изучением «летающих тарелок», опасаясь возможной их причастности к Советскому Союзу, заранее исходили из постулата, что НЛО являются чьими-нибудь летательными

## 2. Версия естественного происхождения НЛО

Гипотезы о естественном происхождении НЛО основаны на вере в то, что все необъяснённые случаи, сообщения о НЛО, если не являются мистификациями, то возникают вследствие наблюдения за явлениями, уже известными, описанными и изученными современной наукой: метеорами, летящими птицами, горящим болотным газом.

Уфологов, придерживающихся данной точки зрения, иногда называют «скептиками».

### **3. Психосоциальные гипотезы происхождения НЛО**

**Известно, что ещё К. Г. Юнг рассматривал сообщения о НЛО как современный миф, он отмечал возможную связь между дискообразной формой «летающей тарелки» и «мандалой» — оккультным символом в индуизме и буддизме, олицетворяющем целостность, завершённость. Большую заинтересованность НЛО во второй половине XX века Юнг объяснял стремлением человека к гармонии в беспокойное время. В советской литературе подобное этому объяснение феномена НЛО пользовалось известной популярностью.**

## 4. Версии антропогенного происхождения НЛО

### 1) Дiskoобразные летательные аппараты

#### Третьего рейха

В 1995 г. В. А. Харбинсон написал книгу «Проект НЛО», где сообщал, что весной 1941 г. Рудольф Шривер сконструировал небольшой реактивный дистанционно управляемый диск, который впервые был испытан в июне 1942 г.. Также Шривер построил круглый самолёт около 137 футов в диаметре в Харцских горах в 1944 г.. Согласно сведениям Харбинсона, один из этих самолётов был секретно запущен 14 февраля 1945 г.[1], Шривер утверждал, что его летательный аппарат мог развивать скорость до 4 200 км/ч, а летать мог до шести тысяч км, по его словам, планы были выкрадены союзниками перед концом Второй мировой войны. Он был убеждён до самой смерти в конце 1950-х гг., что обилие сообщений о «летающих



## **2) Разведывательные летательные аппараты Советского Союза**

**С самого начала изучения американскими ВВС, что происходило в конце 1940-х, НЛО рассматривались как возможные новейшие советские технологии. Гипотеза подтверждения не получила.**

### 3) Летательные аппараты США.

«Avrocar» диаметром 5,48 м был испытан в Канаде в 1959 г., но испытания не прошёл.

Высказывались также предположения, что наблюдаемые на территории США неизвестные небесные предметы являются американскими летательными аппаратами, возможно, созданными на основе добытых нацистских экспериментальных образцов или же на основе захваченной инопланетной техники. В Соединённых Штатах и в Канаде действительно проводились попытки построить дискообразные летательные аппараты, однако чаще всего они оказывались безуспешными: дисковидная форма не способствует требуемому аэродинамическому эффекту. Все известные сегодня тогдашние попытки изобретения летающих дисков не могут сравниться по

## 4) Космический мусор

Высказываются также предположения, что наблюдаемые в околоземном пространстве неизвестные объекты являются космическим мусором. На сегодня в околоземном космическом пространстве летает около 10 000 различных объектов, поперечник которых превышает 10 сантиметров, и все они являются продуктами жизнедеятельности человечества. В космосе кроме мелких деталей от вышедших из строя аппаратов, так же находятся крупные объекты: примерно из 3100 околоземных спутников  $\frac{2}{3}$  являются бездействующими и неуправляемыми [8]. Также на орбите захоронения находятся десятки отработанных ядерных реакторов от космических аппаратов. Все эти объекты могут вызывать свечение в ночном небе и ложные подозрения у наблюдателя.

## 5) Деятельность тайных обществ

Высказывались предположения, что сообщения о НЛО вызываются и стимулируются тайными орденами, наподобие франкмасонских лож, вынашивающих планы мирового господства. Энтузиасты этих гипотез убеждены, что наблюдения НЛО, похищения являются следствием воздействия на человеческую психику, применения новых технологий вкупе с тайными знаниями древних. Такие идеи рассматривались в книге Жака Валле «Вестники обмана».

**6)**

## **Атланты.**

Также среди экзотических гипотез происхождения НЛО есть предположение о том, что НЛО запускаются атлантами с океанического дна — гипотеза восходит ещё к концу 1940-х гг.



# 5. Ультраземные гипотезы происхождения НЛО

## 1) Подземные цивилизации

В марте 1945 г. в журнале «Amazing Stories», редактором которого был Реймонд Палмер (1910—1977), появились сообщения Палмера о сварщике Ричарде Шевере (англ. Shaver), который утверждал, что, работая со сварочным аппаратом, начал слышать голоса. По мнению Шевера, под землёй локализована цивилизация так называемых «дерос» — карликовых существ, из-под земли облучающих вредоносными лучами людей. Впоследствии под влиянием сообщений о наблюдении НЛО К. Арнольдом (Палмер даже был соавтором книги Арнольда «The coming of the saucers») Палмер высказывался, что неопознанные летающие объекты появляются над землёй, проникая

## 2) Живые НЛО

Ещё Кеннет Арнольд (смотри «Случай в Каскадных горах») предполагал, что наблюдавшиеся им в 1947 г. «летающие тарелки» являются неизвестными науке существами, обитающими в земной атмосфере, «чем-то вроде воздушных медуз». Идеи о таких существах высказывались ещё в произведении Эрика Френка Рассела «Sinister Barrier» (1939) и в рассказе А. К. Дойля «Ужас высот».

В 1955 г. некая графиня Зоя Василько-Серецки предложила рассмотрение гипотез об атмосферных существах и населила верхние слои атмосферы похожими на пузыри светящимися животными, которые становятся сигарообразными при полёте, а энергию они получают из атмосферы. В 1978 г. вышла книга Тренора Джеймса Констебла «Sky creatures», где развивались идеи о том, что НЛО представляют собой обитающие исключительно в атмосфере одноклеточные (криттеры) размерами от нескольких сантиметров до километра. Эти существа якобы испускают инфракрасные лучи, благодаря чему остаются невидимыми.

# 6. Другие

## Гипотезы возникновения НЛО в параллельных мирах

Существуют гипотезы, по которым контакты с НЛО увязывают с идеями о существовании так называемых параллельных миров

## 2)Сверхъестественные гипотезы происхождения НЛО

Данные гипотезы были востребованы на протяжении всей истории человечества, но в XX веке имели намного меньшую популярность, нежели, например, версии о внеземном происхождении НЛО; правда с 1970-х гг. наблюдается некоторый их расцвет.

## 3)Гипотезы о путешествиях НЛО во

Пространстве. В этой гипотезе НЛО являются машинами времени, управляемыми людьми будущего (по прогнозам некоторых учёных, человек в будущем эволюционирует в приземистое существо с огромной головой и малыми челюстями — существо, отмечаемое при появлении НЛО) или прошлого (гипотетические древние цивилизации, наподобие атлантов, способные путешествовать во времени)



Спасибо за  
внимание

1965 - Sviets

PROMO DJ